浙江五芳斋实业股份有限公司 关于 2022 年第三季度报告的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

浙江五芳斋实业股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年 10 月 31 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)上披露了《2022 年第三季度报告》。经事后核查,2022年1-9月合并利润表中利息收 入填写有误,公司《2022年第三季度报告》中相关内容需要更正,具 体情况如下:

一、更正情况

《2022年第三季度报告》"四、季度财务报表之(二)财务报表 之合并利润表"

更正前:

单位:元 币种:人民币 审计类型:未经审计

项目	2022 年前三季度(1-9 月)
利息收入	-3, 139, 037. 77

更正后:

单位:元 币种:人民币 审计类型:未经审计

项目	2022 年前三季度(1-9 月)
利息收入	3, 139, 037. 77

二、其他说明

除上述更正内容外,公司《2022年第三季度报告》其他内容不变。 更新后的《2022年第三季度报告(修订版)》详见上海证券交易所网 站(www.sse.com.cn)。公司将进一步加强信息披露文件的编制和审 核工作,不断提高信息披露质量,避免出现类似问题。由此给投资者 带来的不便,本公司深表歉意,敬请投资者谅解。

特此公告。

浙江五芳斋实业股份有限公司董事会 2022年11月11日